



В Северском районе возбуждено уголовное дело по факту убийства двух местных жителей

В правоохранительные органы Северского района 10 января 2019 года поступило сообщение об обнаружении в одном из домовладений поселка Ильского тел двух местных жителей с признаками насильственной смерти. По данному факту следователем следственного отдела по Северскому району СКР по краю было незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц).

По данным следствия, тело 70-летнего хозяина домовладения и его 64-летнего знакомого обнаружили соседи в одном из домов по улице Пролетарской, о чем сообщили в правоохранительные органы. В ходе осмотра тел погибших у одного из погибших установлены повреждения в области головы, а у другого - в виде колото-резаных ран в области шеи. По предварительным данным, смерть мужчин наступила на месте происшествия в результате полученных повреждений.

В настоящее время с целью установления причин смерти погибших назначены судебно-медицинские экспертизы. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств убийства, его мотива, а также причастных к его совершению лиц. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Января 2019

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1288441>